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Alo do 13o (Décimo terceiro) Reuniôo Ordinório do Cômoro Municipol

de Sôo Golordo reolizodo no dio l5 (quinze) de setembro de 201ó (dois

mil e dezesseis) às I 8h00min (dezoilo horos), no sede do Cômoro,

locolizodo ô Proço Sõo Sebostiôo, no. 45, neslo cidode, onde se

reunirom sob o Presidêncio do vereodor Cloudionor Anicésio dos Sontos,

os senhores vereodores: Adriono Leonel de Androde, Célio Morlins dos

Reis, Genésio Mortins Nelo, Gilberlo de Oliveiro Côndido, Gilmor Antônio

de Corvolho, Jose Geroldo, Mouri lgnócio de Morois, Morcilon Loci

Rodrigues, Odoir Mussi, Ricordo Nunes,Torcisio Mello, Voldivino Honorolo

de Oliveiro, Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor

Presidente declorou oberto o décimo terceiro ReuniÕo Ordinório do ono

de 201ó. Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA l2'(décimo sequndo)

REUNIÃO ORDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2O]ó.

Vereodor Célio solicitou o dispenso do leituro do olo, seu pedido foi

posto em oprecioçõo e vo'loçõo, sendo oprovodo por l1 volos. A o1o,

portonto, Íoi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort.35

do Regimento lnlerno (Resoluçõo 94/92). Possou-se o APRESENTAÇÃO

DOS PROJETOS DE LEIS: PROJETO DE [El N" 48, DE 3l DE AGOSTO DE 201ó

. que "Estobelece proposto orçomeniório estimondo o receito e fixondo

o despeso do Município de Sõo Gotordo poro o exercício de 2017".

PROJETO DE [El N" 49 DE 30 DE AGOSTO DE 201ó que "Dispôe sobre o

outorizoçõo oo Poder Executivo Municipol o sup/emenfor doÍoçôes

orçomentórios com so/dos insuficienles no leí do Orçomento Anuol e do

outros provídêncios". PROJETO DE LEI No 50 DE l4 DE SETEMBRO DE 2016

que "Dispôe sobre o outorizoçoo ao Poder ExecuÍivo Municipol o

sup/emenior doloçôes orçomentórios com soldos insuficienles no Lei do

Orçomento Anuol em vígor e do outros providêncios". PROJETO DE LEI No

5l DE l5 DE SETEMBRO DE 201ó que "Dispõe sobre normos especiois poro r/,t
o municipolizoçôo de Fsco/os Esloduois no Município de Sôo Gotordo". 
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PEDlDos oe rnovtoÊttClAS. Pedido de Providêncio no 84 de outorio do

vereodor Genésio Mortins, solicitondo que o órgôo competente do

Poder ExecuÍivo Municipol providencie o cercomento do moto virgem

existente no Boino Geroldo Morques. Pedido de Providêncio no 85 de

outorio do vereodor Genésio Mortins, pedindo que o órgÕo competente

do Executivo Municipol providencie o recopeomento do Ruo José

Condido Domingos, entre os Ruos Tobelioo Joôo Fonte Boo e Ruo 0l. Os

pedidos de providêncios Íorom postos em discussõo e em votoçôo,

obtendo oprovoçÕo por 11 votos. O senhor presidente deixou o polovro

livre à inscrilo, senhoro Adoizo Clóudio de Jesus Bomtempo, Diretoro do

Escolo Estoduol Oscor Prodos, que folou sobre o volto do I o e 2o ono do

ensino fundomentol poro o Escolo Estoduol que dirige. A diretoro

explicou que o Escolo otende o vórios boirros do cidode e se ficorem

sem os olunos dessos séries iniciois porte de suos solos ficorôo vozios

enquonto que os dos Escolos Municipois estorÕo lotodos. O vereodor

Torcisio propÕe que sejo feito umo oudiêncio pÚblico com o presenÇo

de todos os pois, professores e outoridodes do cidode poro que posso

ser dodo umo soluçÕo oo problemo. O senhor Presidente nomeou umo

Comissõo de Vereodores composto pelos senhores Ricordo Nunes,

Voldivino, Genésio, Torcisio, poro ocomponhor o ondomento do

processo e solicitou que o secretório ogendosse o mois rópido possível

umo Audiêncio Público poro que sejo discutido o ossunto. O vereodor

Odoir Mussi no uso do polovro sugeriu que o diretoro formolizosse o

pedido otrovés de ofício. Os vereodores Célio e Genésio porobenizom o

Dlretoro e oos professores presentes pelo iniciotivo. Vereodor Ricordo

Nunes pede o diretoro se for possível que levonte o número de olunos e

fomílios envolvidos e convido o diretoro poro o prlmeiro reuniõo com o

Comissoo jó depois do encerromento do presente sessõo plenório. O

vereodor Voldivino ogrodece o diretoro pelo inicioiivo e se coloco o

Vereodor Odoir Mussi explico como deve ser digido odisposiçõo.
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oficio com o soliciloçõo feito pelo diretoro do Escolo. Vereodor Torcisio

explico que esse oficio deve ser feito em popel limbrodo do Escolo e o

diretoro se compromete em deixor o pedido no secretorio. O senhor

Presidenle reforço o pedido poro que o secretorio ogende esso reuniõo

o mois rópido possível. Nodo mois hovendo com o groço de Deus, o

senhor Presidente declorou encerrodo o reuniôo. Do que eu tenho poro

constor, eu, Gilberto de Oliveiro CÔndido, lovrei o presente oto que

opós lido e oprovodo, segue ossinodo pelos demois membros do Meso

Diretoro.

SÕo Gotordo - MG, 15 de setembro de 201ó.
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